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گزینه 1 - 1

 

راه دیگر: البته با توجه به اینکه می توان از جرم الکترون صرف نظر نمود میتوان جرم  را به صورت زیر محاسبه کرد:

جرم نوترون  جرم پروتون

نزدیک به گزینه      

گزینه 2 - 2

 

 جرم ایزوتوپ دوم     ,      جرم ایزوتوپ اول

 (فراوانی ایزوتوپ دوم  فراوانی ایزوتوپ اول)  فراوانی کل    فراوانی ایزوتوپ سوم

  

 تعداد نوترونهاي ایزوتوپ سوم

باتوجه به دادههاي متن این پرسش، اگر فراوانی ایزوتوپ سنگینتر را  در نظر بگیریم، میتوان نوشت: گزینه 3 - 3

 

(درصد فراوانی ایزوتوپ سنگینتر)  

) برابر است بنابراین میتوان نسبت جرم الکترون ها که  منظور از جرم اتم یعنی مجموع پروتون ها و نوترون ها یا عدد جرمی، در اتم خنثی تعداد  ها با  یا عدد اتمی ( گزینه 1 - 4

جرم  یا  میباشد را به صورت زیر در نظر گرفت.

گزینه 3 فقط جرم یک اتم  هیدروژن برابر با:       (که تقریباً معادل یک پروتون یا یک نوترون می شود) - 5

 طبق تعریف مول: به تعداد   ذره از هر ماده (اتم، مولکول یا یون)  مول می گویند که برابر با عدد آووگادرو است. و براي شمارش ذره هاي زیراتمی استفاده نمی شود.

 .( چون  است. پس جسم دوم داراي دماي بیش تر، انرژي بیش تر، و طول موج کم تر است. ( گزینه 3 - 6

براي نورهاي داده شده طول موج (قرمز  زرد  آبی) است. پس گزینه ي  صحیح است.
گزینه 3 - 7

توجه داشته باشید مطابق صفحه  کتاب درسی در تبدیل هیدروژن به هلیم، گرم ماده به انرژي تبدیل می شود پس خواهیم داشت:

مقدار انرژي آزاد شده در تبدیل هیدروژن به هلیم معادل   می شود و این مقدار انرژي را در محاسبات استفاده می کنیم تا جرم آهن محاسبه بشود:
روش اول:
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گزینه 2 - 8
تعداد عناصر در هر دوره به ترتیب:

بررسی گزینه هاي نادرست:

)  هر عنصر با نماد یک یا دو حرفی نمایش داده می شود.

) در جدول امروزي عناصر براساس افزایش عدد اتمی مرتب شده اند.

) دوره ي اول کوتاه ترین دوره است و کوتاه ترین گروه ها شامل گروه هاي  تا  جدول است.

هرچه لایه هاي الکترون از هسته دورتر باشد انرژي بیش تر است پس بین فاصله ي الکترون از هسته و سطح انرژي آن رابطه ي مستقیم وجود دارد. گزینه 3 - 9

براي تصویربرداري از دستگاه گردش خون از رادیو ایزوتوپ  استفاده می شود.  گزینه 1 - 10

توجه: در ایزوتوپ هایی مانند  و   و   با اینکه نسبت نوترون به پرتون از  کمتر است ولی این اتم ها خاصیت پرتوزایی دارند. 
از رادیوایزوتوپ ها براي تولید انرژي الکتریکی نه شیمیایی و تشخیص بیماري تیروئید نه درمان آن استفاده می شود. گزینه 2 - 11

شناسنامه یک سیاره حاوي اطلاعات زیر بوده است: گزینه 4 - 12
*  نوع عنصرهاي سازنده

** ترکیب هاي شیمیایی در اتمسفر آن ها
*** ترکیب درصد مواد در اتمسفر آن ها

بررسی گزینه هاي نادرست: گزینه 3 - 13

)  اخترشیمی یکی از شاخه هاي جذاب شیمی است و به مطالعه ي مولکول هایی می پردازد که در فضاهاي بین ستاره اي یافت می شود.

) مهبانگ به انفجاري مهیب که در سرآغاز کیهان بوده و طی آن انرژي عظیمی آزاد شده است، گفته می شود.

) در انفجار مهیب سرآغاز کیهان با گذشت زمان و کاهش دما، گازهاي هیدروژن و هلیم تولید شده، متراکم شدند و مجموعه هاي گازي به نام سحابی بوجود آمدند. بعدها این سحابی ها سبب
پیدایش ستاره ها و کهکشان ها شدند.

مطابق حاشیه ي صفحه ي  کتاب درسی، یون یدید با یون حاوي تکنسیم  اندازه ي مشابهی دارد. غده ي تیروئید با جذب این یون موجب افزایش مقدار این یون در غده ي گزینه 4 - 14
تیروئید می شود که امکان تصویربرداري را فراهم می کند.

) نادرست است زیرا دوره ي اول جدول فقط داراي دو عنصر  و  می باشد. گزینه ي ( گزینه 4 - 15

*  توجه: دوره ي ششم و هفتم داراي بیش ترین تعداد عناصر هستند و طولانی ترین دوره ها می باشند و در گروه هاي  (فلز قلیایی) و  (گاز نجیب) نیز بیش ترین تعداد عناصر وجود دارد.
بررسی گزینه ها: گزینه 4 - 16

: گزینه ي 

 

، نقره  و نیتروژن  است. : طلا  گزینه ي 

: تعداد عنصرهاي دوره ي دوم و سوم جدول هر کدام  عنصر، دوره ي چهارم و پنجم هر کدام  عنصر و دوره ي ششم و هفتم هر کدام  عنصر است. گزینه ي 

: دوره ي اول با دو عنصر  و  کوتاه ترین دوره و گروه اول با  عنصر کوتاه ترین گروه جدول نمی باشد. گزینه ي 

پس گزینه ي  نادرست است.
گزینه 2 - 17

 جرم اتمی میانگین

گزینه 1 - 18

( ایزوتوپ هاي یک عنصر داراي عدد اتمی یکسان و عدد جرمی متفاوت هسنتد (رد گزینه هاي  و  گزینه 1 - 19

) ایزوتوپ  پرتوزاست. براي ایزوتوپ پرتوزا (ناپایدار) باید نسبت تعداد نوترون به پروتون در هسته ي آن ایزوتوپ برابر یا بیش از  باشد.  در گزینه ي (
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طبق توضیحات صفحه ي  کتاب درسی، عدد اتمی، نماد شیمیایی و جرم اتمی میانگین و نام عنصر نشان داده می شود. گزینه 4 - 20

در نمونه ي طبیعی ایزوتوپ هاي هیدروژن، دو ایزوتوپ  و  بیشترین فراوانی را دارند و فراوانی  ناچیز است. ایزوتوپ هاي ساختگی فراوانی ندارند. گزینه 1 - 21

گزینه 4 - 22

هر چهار عبارت صحیح هستند. گزینه 4 - 23

) نور زرد لامپ هاي آزادراه ها و بزرگراه ها به دلیل وجود بخار سدیم در آن هاست. گزینه 4 - 24

) از لامپ نئون در ساخت لامپ هاي تبلیغاتی سرخ فام استفاده می شود.

) نمک مس  کلرید رنگ آبی شعله را به رنگ سبز تغییر می دهد.

هر عنصر، طیف نشري خطی منحصر به فرد خود را دارد و مانند اثر انگشت می توان از روي طیف نشري خطی یک عنصر آن را شناسایی کرد. عناصر هم گروه خواص شیمیاي مشابه گزینه 2 - 25
دارند.
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